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CHỦ ĐỀ 1.3 Lũy thừa với số vô tỷ.
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Câu 2. [2D2-1.3-2] [BTN 169] Viết biểu thức 
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Câu 3. [2D2-1.3-2] [THPT Thuận Thành 2] Gọi 
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Câu 4. [2D2-1.3-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Rút gọn biểu thức 
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Câu 5. [2D2-1.3-2]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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 là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây là sai.
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Câu 6. [2D2-1.3-2] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Kết quả biểu thức: 
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Câu 7. [2D2-1.3-2] [BTN 169] Viết biểu thức 
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 dưới dạng lũy thừa của số mũ hữu tỉ ta được:
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Câu 8. [2D2-1.3-2] [THPT Quoc Gia 2017] Rút gọn biểu thức 
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Câu 9. [2D2-1.3-2] [Sở GD và ĐT Long An] Cho 
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 là số thực dương, viết biểu thức 
[image: image61.wmf]3

2

6

.

Qxxx

=

 dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ.

A. 
[image: image62.wmf]2

Qx

=

.
B. 
[image: image63.wmf]2

3

Qx

=

.
C. 
[image: image64.wmf]Qx

=

.
D. 
[image: image65.wmf]5

36

Qx

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Ta có 
[image: image66.wmf]3

2

6

.

Qxxx

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image67.wmf]211

1

.

326

2

xxx

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image68.wmf]x

=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1558780422.unknown

_1560166399.unknown

_1560172109.unknown

_1560172115.unknown

_1560172119.unknown

_1560172112.unknown

_1560172102.unknown

_1560172105.unknown

_1560166402.unknown

_1558955865.unknown

_1559685339.unknown

_1560166392.unknown

_1560166395.unknown

_1559685342.unknown

_1559685343.unknown

_1559685538.unknown

_1559685340.unknown

_1559685341.unknown

_1558955891.unknown

_1559685338.unknown

_1558955869.unknown

_1558780424.unknown

_1558780425.unknown

_1558780423.unknown

_1550046445.unknown

_1552248013.unknown

_1557581093.unknown

_1558780420.unknown

_1558780421.unknown

_1557581100.unknown

_1558780419.unknown

_1557581104.unknown

_1557581097.unknown

_1557581080.unknown

_1557581087.unknown

_1557581090.unknown

_1557581083.unknown

_1557581076.unknown

_1552074589.unknown

_1552247785.unknown

_1552247799.unknown

_1552076450.unknown

_1552074586.unknown

_1552074583.unknown

_1549968669.unknown

_1550046442.unknown

_1550046443.unknown

_1550046444.unknown

_1549968679.unknown

_1550046441.unknown

_1549968684.unknown

_1549968673.unknown

_1549713044.unknown

_1549968664.unknown

_1549713043.unknown

